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									Keramická dílna pro seniory

																		
						Zveme vás na keramickou dílnu pro seniory dne 6. a 20. 3. 2024 od 9:00 v Klubu Švestka

					

										
						Veřejná knihovna Slivenec vás zve na besedu

KDY:   5. 3. 2024 od 18 hodin

KDE: zasedací místnost Městské části Praha 5 – Slivenec, K Lochkovu 6

Pro cestovatele Marka Kováře je cestování největším koníčkem, možná hraničící doslova s vášní. Rád o cestování vypráví, píše, promítá fotografie… Vše pod heslem: „Co nejvíce vidět, za co nejméně peněz!“.

					

										
						Rekonstrukce ulice Ke Smíchovu, a to v úseku od křižovatky s ul. K Lochkovu až po křižovatku s ul. K Holyni, bude probíhat až do 30.11.2024. Během uzavírky bude realizována dešťová kanalizace s následnou obnovou povrchů. Současně se pod chodníky budou ukládat silnoproudé i slaboproudé kabely. Ulice bude vždy po částech neprůjezdná. Při realizaci kanalizace se bude postupovat po 20 – 50 m úsecích, po dokončení bude výkop provizorně zasypán a firma postoupí dále. Kanalizace by měla být dokončena na konci května. Poté dojde k obnově povrchu komunikace.

Přibližný harmonogram prací do 31.8.2024:

Do konce března bude dokončeno parkoviště pod úřadem v ul. K Lochkovu.

	V termínu od 1.3. až 15.4.2024 dojde k uzavírce úseku od ulice U Sportoviště až po křižovatku s ul. K Holyni. V tuto dobu bude objízdná trasa vedena ulicemi Návětrná – Dominínská – Ke Smíchovu. V ulici Dominínská bude zřízena provizorní autobusová zastávka.
	Od 15.4. do 30.6.2024 proběhne obnova povrchu komunikace, a to v úseku od senior centra SeneCura až po Pneuservis Slavík.
	V termínu od 1.7. do 31.8.2024 dojde k realizaci zvýšené křižovatky ulic Ke Smíchovu a K Lochkovu.


Dočasná změna trasy a zastávek linky 104, 120 a 130

Platnost: 1.3. – 15.4.2024

					

										
						Právě vyšlo nové číslo Vašeho oblíbeného časopisu. Než ho dostanete do svých schránek, můžete si jeho elektronickou verzi přečíst a stáhnout na našem webu.

					

										
						Zastupitelstvo MČ Praha-Slivenec schválilo nová pravidla pronájmu bytového fondu městské části. Více na stránce Pravidla pronájmu bytů

Víte, že si můžete pronajmout prostory komunitního centra Na Půdě? Ceník pronájmu zde.

					

										
						Ve středu 21.02.2024 od 14:00 hod. proběhne jednání s občany a podnikateli v zasedací místnosti ÚMČ Praha – Slivenec.

Projektová dokumentace bude k nahlédnutí a dotazy je připraven zodpovědět stavbyvedoucí společnosti PORR – pan Turínek a stavbyvedoucí společnosti Subterra – pan Vlk. Přítomen bude i projektant celé stavby a zástupce investora – MHMP.


					


										
						Veřejná knihovna Slivenec ve spolupráci s Komisí pro rodinu a děti vás zve na besedu

KDY:  20. 2. 2024 od 18 hodin

KDE:   zasedací místnost Městské části Praha 5 – Slivenec, K Lochkovu 6

Doc. Lucie Saicová Římalová působí v Ústavu českého jazyka a teorie komunikace na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy. Zabývá se současným českým jazykem, osvojováním jazyka u dětí a analýzou textů. Dlouhodobě se zajímá o žánr dopisu a podílela se na vydání první úplné edice korespondence Boženy Němcové (Korespondence I–IV, Praha: Lidové noviny 2003–2007).

Korespondence Boženy Němcové je spojena s nejedním paradoxem. Spisovatelka napsala během svého života mnoho soukromých dopisů, které jí pomáhaly udržovat vztahy s těmi, kteří právě nebyli na blízku. Dnes dochované dopisy čteme vydané v knihách, čteme je jinak než původní adresáti a mnohému v nich už nerozumíme. Přesto v nich můžeme vidět Boženu Němcovou v různých podobách a v průběhu téměř dvaceti let. I když se dopisy pro mnohé čtenáře staly důležitou součástí spisovatelčina díla, první úplnou edici korespondence se podařilo vydat až na začátku 21. století.

					

										
						Městská část Praha – Slivenec, Starostka Městské části Praha-Slivenec svolává

12. zasedání zastupitelstva do zasedací místnosti ÚMČ Praha-Slivenec, K Lochkovu 6/2

v pondělí 19. 2. 2024 od 17:00 hodin

					

										
						Informace k protestním akcím

					

										
						Z důvodu stavebních prací v ulici K Holyni a Ke Smíchovu dochází od čtvrtka 15. února 2024 do čtvrtka 29. února 2024 k dočasné změně trasy a zastávek autobusů.



Pro více informací navštivte:


https://pid.cz/zmena/slivenec-docasna-zmena-trasy-a-zastavek-autobusu-2150-3/
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